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BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS




Bilješka br. 1
Na AOP poziciji 058 nalaze se prihodi odnosno tekuće pomoći od HZZO-a za osobe koje se stručno osposobljavaju u našoj školi, a ne zasnivaju radni odnos. Trenutno u školi rade četiri osobe (Sabo, Milaković, Viljevac, Šeremet), a godišnja uplata za jednog (bez staža) iznosi 7.057,92 kuna, a sa stažem 12.527,88 kuna.

Bilješka br. 2
Na AOP poziciji 064 nalaze se prihodi iz proračuna od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće, za jubilarne nagrade, za prijevoz zaposlenika, za pomoći,  potpora za ŠŠK,  naknade za natjecanja iz matematike i razna sportska natjecanja od Županije.

Bilješka br. 3
Na AOP poziciji 077 nalaze se prihodi od imovine odnosno kamate koje uplaćuje Addiko banka za sredstva koja imamo na žiro računu škole.

Bilješka br. 4
Na AOP poziciji 116 nalaze se prihodi za sufinanciranje cijene usluga – za školsku kuhinju i produženi boravak (uplate učenika, uplate Grada za djecu koja se besplatno hrane u školskoj kuhinji i koja su uključena u projekt EU.
Na AOP poziciji 116 nalaze se i prihodi od Grada Osijeka za plaću učitelja u produženom boravku i za plaću za pomoćnika u nastavi – Projekt ADHD.

Bilješka br. 5
Na AOP poziciji 123 nalaze se prihodi od obavljanja vlastite djelatnosti (Zadruga Ivančica), od prikupljanja starog papira i  iznajmljivanja školske dvorane i učionice. 
Doniran nam je laptop u vrijednosti 4.550,00 kuna od strane EFOS-a.




Bilješka br. 6
Na AOP poziciji 132 nalaze se prihodi od Grada za materijalne troškove, energente, liječničke preglede, pedagošku dokumentaciju, inspekcijski nalaz  i hitne intervencije, te prihod za projekt „OSIgurajmo im JEdnaKost“ (plaća za pomoćnike u nastavi.). 

Bilješka br. 7
Na AOP poziciji 151 nalaze se rashodi za zaposlenike naše škole, plaće i doprinosi, rashodi za
plaće osoba uključenih u projekt „OSIgurajmo im JEdnaKost“, projekt „ADHD“ i plaće za produženi boravak.
Bilješka br. 8
Na AOP poziciji 160 nalaze se materijalni rashodi.   
  
Bilješka br. 9
Na AOP poziciji 193 nalaze se financijski rashodi, za usluge platnog prometa.

Bilješka br. 10
Na AOP poziciji 287 nalaze se nenaplaćeni prihodi odnosno računi koji su ispostavljeni u   prosincu (Grad za mliječnu kuhinju, za dvoranu ) čiju uplatu očekujemo u siječnju 2018..

Bilješka br. 11
Na AOP poziciji 289 nalaze se prihodi od prodaje stanova koje uplaćuje Zavod za stanovanje d.o.o. Osijek.  

Ukupni prihodi poslovanja za razdoblje od 01.01. do 31.12. 2017. godine iznose 6.927.827,21 kuna, a ukupni rashodi poslovanja iznose 6.962.397,84 kuna.

Rezultat poslovanja promatranog razdoblja iznosi 34.570,63 kuna u manjku, dok preneseni višak iz ranijih godina iznosi 119.784,05 kuna, odnosno rezultat poslovanja tj. raspoloživa sredstva za sljedeće razdoblje na dan 31.12.2017. godine iznosi 85.177,42 kune.
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